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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 24. oktober 2023 kl. 17:00 

Mågevej 13 
7500 Holstebro 

 

Indkaldte: Bjarke, Bo, Bodil, Helge, Haris, Kjeld, Mette 

Afbud:  

Fraværende:  

Gæst: Lars 

Referent: Bodil 

 

1.  
Godkendelse af referat fra 

sidste møde  
Referatet blev godkendt 

2.  Valg af anden suppleant  

Helge ønsker at besætte posten som anden suppleant i 

bestyrelsen. Så kan foreningen fungere rent juridisk i 

forhold til kasserernes arbejde. Valget finder sted ifm. 

generalforsamlingen. 

3.  Bankindestående - status 

Helge gennemgik status. Vi skulle gerne have penge til  

en ”ny” indsamlingsbil, inden den gamle skal til syn i 2024. 

4.  

Vi skal finde ud af hvem 

overtager kassere jobbet ved 

næste generalforsamling. 

Ingen af de fremmødte ønsker posten som kasserer. Det 

blev drøftet, om vi evt. kunne få en ekstern, f.eks. en 

bankmand. Herudover har Bo måske et emne. Bo følger op 

og vender tilbage. 

 

5.  
Udvælg af nye projekter fra 

Bosnien som vi kan støtte 

Haris foreslår, at vi donerer brændstof, så de kræftramte 

kvinder kan blive kørt til Sarajevo og få behandling. Det 

drejer sig nok om 3-4.000 kr. Det er efter mødet besluttet 

at donere 4000 kr til transport til Sarajevo. Transporten 

står Røde Kors for. 

Vi har 3-4 computere klar til diabetesforeningen. Det er 

tilsyneladende lettere for os at få doneret computere fra 

private, fremfor det offentlige. Mette vil forsøge at skaffe 

nogle via opslag på nettet. 
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Herudover drøftede vi, hvordan vi prioriterer hjælp til i 

Bosnien. Skal vi satse på de unge mennesker på skolerne, 

hvor man ønsker computere, eller de gamle, som virkelig 

lider nød? Vi fandt ikke umiddelbart en afklaring. 

 

6.  Fondsøgning - status 

Vi har i 2023 indtil nu fået 45.000 i fondsbidrag. Heraf 

25.000 til en bil, og 20.000 til transport. Sidstnævnte beløb 

er brugt.  

Helge vil gerne have bilag vedr. bil-donationer til 

regnskabet. Bodil sender dem. 

7.  Vinterhjælp projekt 

Vi har stadig penge til vinterhjælp fra sidste år, som kan 

bruges i vinteren 23/24. Efter mødet blev det besluttet at 

donere 16.000 kr til vinterhjælp nu, og hvis vi får flere 

fondspenge i år, kan vi overføre dem til Røde Kors en gang 

til. 

Vi har nogle ansøgninger ude, og håber på flere bidrag 

snarest. 

 

8.  Kontakt til New Retex 

Helge vil kontakte virksomheden, som ligger i 

Rødkjærsbro. 

Virksomheden kan evt. aftage vores frasorterede tøj, og så 

kan vi tjene lidt på det? Link:  https://newretex.dk/  

9.  Eventuelt 

Haris afhenter fodboldtøj, som vi har fået doneret fra en 

lokal klub. Tøjet forventes at være i fin stand, og skal ikke 

sorteres. 

Bjarke havde et punkt vedr. kvaliteten af det tøj, vi 

afhenter. Det skal være i ordentlig stand, da vi mangler 

kapacitet til at sortere det. Hvis det drejer sig om allerede 

frasorteret tøj, vil vi ikke afhente det. Men vi kan 

selvfølgelig ikke styre, hvad folk putter i containeren på 

genbrugspladsen eller ind gennem vores luge. 

Det blev aftalt at holde arbejdsdag lørdag d. 2. december 

kl. 9, og herefter julefrokost kl. 13.  I år inviterer vi også 

de frivillige, der møder frem og sorterer tøj. 
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